



## Lovas István: Soros keze az olasz piacon

2017 május 07. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [1](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Elképeszt?!

## [OCCHI DELLA GUERRA](#)

Magyarul „A háború szemei” című olasz hírportál felteszi a kérdést, vajon mit is keresett a honosított amerikai spekuláns Paolo Gentiloni olasz miniszterelnöknél, aki 7 a Chigi palotában, hivatalos székhelyén fogadta, és amelyről a magyar sajtóban csak honlapunk számolt be tegnap, majd annak nyomában a Magyar Idők.

De mielőtt ismertetnénk e portál cikkét, vessünk egy pillantást Olaszország jelenleg legnépszerűbb pártjának, az Öt Csillag Mozgalom elnökének, Beppe Grillónak a honlapjára, ahol a témában ezzel a címmel találunk információt: „Mit csinált Gentiloni Sorossal?” És rögtön közli ezzel kapcsolatos twitter-üzenetei hashtagjét, ami #TrasparenzaSuSoros, azaz Soros átláthatóvá tétele.

Grillo kifogásolja, hogy a miniszterelnök semmiféle közleményt nem adott ki találkozásukról. És felemlíti azt, hogy a spekuláns 1992-ben nekiment a lírának, aminek következtében az 30 százalékot veszített értékéből és az olasz államháztartás emiatt 48 milliárd dollárnak megfelelő lírát veszített.

A pártvezető felháborítónak tartja, hogy a miniszterelnök titkolja, miről beszélt a spekulánssal. „Gentiloni miniszterelnök, mit beszéltetek Sorossal?” – kérdezi Grillo. Majd ezzel zárja sorait: „Leszállnál a piederstárlól és elmesélnéd a teljes igazságot Sorossal való találkozásokról?”

Most pedig térjünk vissza „A háború szemei” honlapon a témában olvasható cikkhez, amely hasonló kérdéseket tesz fel, de ennél jóval tovább megy.

Azt kérdezi, vajon miért akar Soros Quantum Csoportja Olaszországban befektetni? Azért, feleli, mert az olasz politikai és ipari rendszer sebezhető és így e labilis területet Soros tanácsadói egyértelműen Soros számára vonzó befektetési célpontnak tekintik, ahol igen jó haszonnal lehet mozogni.

A portál Soros „emberbaráti” voltára is kitér, amelyet természetesen idézőjelbe tesz, már azon hatalmas károk miatt is, amit az olasz embereknek kellett elszenvedni ettől a rákfenétől, amikor nekirontott a lírának. Ezután „filantróp” voltát e címet kapott alfejezetben ecseteli: „Az az ember, aki Olaszország előzőnlését finanszírozza, és civil szervezetei”.

A feledékenyeket emlékeztetni arra, hogy [Soros maga írt cikket a Wall Street Journalban](#) tavaly szeptember 20-án, ahol közölte, 500 millió dollárt fektet migránsügybe.

Lovas István - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---